

## Studentská komunitní akce oživí Prokopovo náměstí

**Praha 24. 5. 2022 – Studenti z 1. Scio Střední školy uspořádali za podpory městské části Praha 3 kulturní akci Pro Pro, která má ve středu 25. a v pátek 27. května vdechnout duši Prokopovu náměstí na Žižkově.**

Proměnit Prokopovo náměstí v příjemnější lokalitu chtějí studenti 1. Scio Střední školy sídlící od minulého školního roku v jeho těsné blízkosti. Rozhodli se proto uspořádat přímo na místě komunitní akci Pro Pro, která na tento veřejný prostor upozorní. *“Prokopovo náměstí je pro studenty naší školy nehostinným místem, kam se nikomu z nás moc nechce. Věřím, že Pro Pro bude nová příležitost pro studenty i místní obyvatele, aby zažili náměstí jinak a užili si zde středeční a páteční den,”* představuje nápad studentka a organizátorka akce Adina Lota Švecová. Během dvoudenního programu se studenti chtějí setkat s obyvateli Žižkova a u dobrého jídla a hudby si promluvit o možnostech zvelebení veřejného prostoru. *“Prokopovo náměstí není jen plocha s divnou sochou a popelnicemi. To místo má duši,”* věří student Albert Zachariáš.

*„Prokopovo náměstí bývalo hlavním náměstím starého Žižkova. Bývaly tu oblíbené trhy a místo žilo od rána do večera. Komorní náměstíčko, kde se sbíhá pět ulic, by mohlo fungovat jako místo sousedského setkávání. Tento svůj potenciál však nevyužívá a sympatickým pláckem lidé více procházejí, než aby se tu zastavili na kafe. Nabídli jsme proto studentům pomoc se zajištěním záboru a příspěvek na program, který si sami připraví. Společným cílem je přitáhnout pozornost místních a ukázat Prokopák jako místo, které má na víc,”* vysvětluje předseda Výboru pro výchovu a vzdělávání Prahy 3 Michal Vronský.

Na středu 25. května je připraven sousedský brunch, na kterém se lidé mohou navzájem poznat a najít, co mají kromě adresy bydliště společného. Následovat bude workshop street gardeningu, ve kterém účastníci společně osadí stromy rostoucí kolem Prokopova náměstí květinami. Vrcholem středečního programu bude panelová debata o využití veřejného prostoru s místostarostou Prahy 3 Ondřejem Rujem, architektem Petrem Laškem a vedoucím oddělení územního rozvoje Prahy 3 Zdeňkem Fikarem. Debatu o tom, jak je

možné pracovat s místy, jako je Prokopovo náměstí, bude moderovat student 1. Scio Střední školy Jaroslav Janatka.

V pátek 27. května pak proběhne slavnostní zahájení, na kterém se představí všichni členové organizačního týmu Pro Pro. Následovat bude autorské čtení mladých spisovatelů a série akustických koncertů, kde zazní jak studentská díla, tak vystoupení písničkářů a hudebníků z různých oborů a žánrových směrů. Po celou dobu pátečního programu bude probíhat swap.

Akce je otevřena široké veřejnosti, vítáni jsou na ní sousedé, žáci a pedagogové z okolních škol i náhodní kolemjdoucí. *„Naším záměrem je ukázat, že nejsme jen škola, do které ráno přijdeme a večer z ní odejdeme, ale že chceme být součástí žižkovské komunity, obohacovat ji tím, co jí můžeme přinést, a zároveň se o ní něco dozvědět, načerpat její autentickou energii a společně budovat něco pro obě strany nového a snad do budoucna přínosného,“* uzavírá organizátorka Adina Lota Švecová.

**Kontakt pro média:**

Magdalena Kadečková, 1. Scio Střední škola

+420 735 037 310

magdalena.kadeckova@scioskola.cz